



新闻热线: 0554-8681197 8685531 投稿邮箱: fttongxun@163.com
凤台县人民政府网: http://www.ft.gov.cn 中国 凤台新闻网: http://www.ftnews.net

2021年7月15日 星期四 农历辛丑年六月初六 第60期 总第1884期

东京奥运会中国派出境外参赛史上规模最大代表团

14日,东京奥运会中国体育代表团在北京成立,代表团总人数为777人,是中国体育代表团境外参赛规模最大的一届奥运会。
国家体育总局副局长高志丹介绍,代表团中运动员共431人,包括女运动员298人、男运动员133人,来自全国28个省市区。
运动员中有11个项目的24人为奥运会冠军,其中19人为里约奥运会冠军,包括曹缘、赵帅、石智勇、朱婷、钟天使、马龙、谌龙等。女子田径运动员巩立姣、女子跆拳道运动员吴静钰、男子射击运动员庞伟、男子蹦床运动员董栋等将第四次参加奥运会,是代表团中参加奥运会次数最多的运动员。
(据新华网)



- 坚决打赢创建安徽省文明城市攻坚战 >> .2
- 凤台县第七次全国人口普查公报 >> .3
- 长三角世界级机场群呼之欲出 >> .4

刘居胜督导全县文明创建工作时要要求 确保文明创建取得实实在在成效

本报讯(融媒体记者 李娟) 7月13日,县委书记刘居胜在督导全县文明创建工作时要要求,各乡镇、各部门必须认识到位,强化组织领导,把握重点、狠抓落实,确保文明创建工作取得实效。县委副书记葛远群,县委常委、宣传部长、统战部长徐广书,县委常委、刘集镇党委书记曹伟及相关部门、乡镇负责同志陪同。
刘居胜一行沿着凤蒙路,对沿线各乡镇文明创建工作实地督导。重点查看了各路段保洁及道路两旁是否有杂物堆放、出店经营、乱停乱放、暴露垃圾、乱搭乱建等现象。对发现的问题,刘居胜现场明确责任乡镇、责任单位、整改时间和整改目标等。
督导中,刘居胜指出,各级各部门要在思想上重视,行动上落实,各负其责,全方位开展文明创建工作;县委宣传部、文明办要统一指导,各部门要积极配合,保持合力,全方位开展文明创建工作。要加大宣传力度,潜移默化地引导群众参与到文明创建中来,营造文明创建的浓厚氛围。同时,要利用一个月时间进行集中攻坚,利用半个月时间进行巩固,确保全县文明创建工作取得实实在在的成效。
刘居胜强调,文明创建没有终点,要建立长效机制,实行常态化监管。各相关部门、乡镇要切实明确并履行好自己的职责,进一步加大力度,狠抓工作落实,真正形成齐抓共管、共同推进的良好态势,确保全县文明创建工作再上新台阶。
随后,刘居胜一行还调研了凤台县循环经济产业园。



凤台县与徽商银行工作对接会召开

本报讯(融媒体记者 李娟) 7月14日下午,凤台县与徽商银行工作对接会在县会议中心召开。县委书记刘居胜,县委常委、常务副县长蒋青松,徽商银行副行长长易丰,徽商银行淮南分行行长冯海峰等就有关工作进行深入交流,双方达成了广泛共识。
易丰表示,徽商银行将进一步强化与凤台的沟通合作,不断创新服务、精准支持,为凤台经济社会发展提供全方位、便捷高效、优质优惠的金融服务,为凤台乡村振兴注入徽商银行金融品牌力量。
刘居胜对徽商银行长期以来对凤台建设发展给予的支持帮助表示感谢。他指出,近年来,徽商银行不断加强凤台之间的沟通联系,积极构建良好政银关系,今后将进一步加强与徽商银行的沟通协作,积极支持徽商银行凤台分行的发展,努力实现政府、银行、企业合作共赢、共同发展。

刘居胜在经开区体制改革创新工作调度会上强调 激发园区活力 做强发展实力

本报讯(融媒体记者 刘明勇) 7月12日,县委书记刘居胜在主持召开经开区体制改革创新工作调度会上强调,要坚持正确的改革方向,加快开发区体制机制创新,进一步激发园区发展活力,不断做强开发区发展实力。县委副书记葛远群出席会议。经济开发区、城关镇及县直有关部门负责人参加会议。
刘居胜在讲话中指出,经济开发区是全县经济发展的重要平台,各部门要统一思想,加快开发区体制机制创新;要提高政治站位,把思想和行动统一到推动开发区体制机制改革、促进高质量发展的决策部署上来,认真学习借鉴外地开发区运营的好经验好做法,坚持正确的改革方向,确保改出开发区干部队伍的气顺劲足、改出发展的活力动力、改出高质量发展的实际成效,调动各方面工作积极性,进一步激发园区发展活力。
刘居胜要求,要把握好改革的方向和原则,坚持市场化改革方向,加强规划引领,建立精简高效的管理体制、灵活实用的开发区运营机制,不断做强开发区发展实力。
会议听取、座谈并讨论了经济开发区体制改革创新,促进高质量发展的实施方案及社会管理职能移交等工作方案。

创建安徽省文明城市
建设新阶段现代化美好凤台

全省全面推进乡村振兴专题报告电视电话会举行

本报讯(融媒体记者 苏杨 实习生 郭文文) 7月14日,全省全面推进乡村振兴专题报告会在合肥举行。县委副书记葛远群,县委常委、刘集镇党委书记曹伟,副县长何涛及县直相关单位、乡镇负责人等在凤台分会场参加会议。
宣讲报告会全面分析了农业农村发展面临的形势,提出一系列需要着力把握和解决的重要问题。报告观点鲜明,内容丰富,视野开阔,深入浅出,赢得与会人员热烈掌声。
会议强调,各地各有关部门要深入开展党史学习教育,以专题报告会为契机,深入学习领会习近平总书记关于“三农”工作的重要论述,认真贯彻落实中央及省委关于“三农”工作部署要求,把各类政策法规吃透弄通,按照十四五规划关于全面推进乡村振兴的战略部署,围绕重点工作,进一步创新思路、实化举措。要坚持五级书记抓乡村振兴,着力健全工作推进机制,强化考核督导,确保乡村振兴各项工作全面推进、落地见效。

划定总面积53.75万亩,其中,粮食生产功能区水稻50.25万亩、小麦52.28万亩,重要农产品生产保护区大豆3.50万亩、油菜1.47万亩,超额完成省、市下达任务,完成率102.96%。
机械化水平不断提高。全县农民专业合作社有1308家。粮食耕种收综合机械化水平达96%,是全国8个机插秧试点县之一,截至2020年底,全县农机总动力达到95.2万千瓦。统防统治智能化覆盖耕地90%以上。先后荣获全国平安农机示范县、全国主要农作物生产全程机械化示范县称号。
小麦赤霉病有效防治。2021年,累计投入防控资金1490万元,其中财政资金551万元,专业化统防统治率达85%以上,病穗率不到3%。2021年4月,乡村振兴中国行大型全媒体直播活动走进凤台县,典型宣传我县小麦赤霉病统防统治工作,近20家国家级媒体、网络全程直播,当日点击率超过500万人次。夏粮喜获丰收。通过严防严控,今年全县69万亩

小总产29.8万吨,较去年增产1.5万吨,增幅5%;平均亩产431.8公斤,较去年亩增产10公斤,增幅2.4%;栽植水稻69万亩。
质量兴农成效显著。组织制定《安徽省沿淮地区稻麦生产规程》《克氏原螯虾亲本选育技术规程》等省级技术规程7项,制定县级技术规程11项,着力健全农业标准化生产体系。投资300多万元建立了县级农产品质量检测中心,各乡镇均建立了农产品快检室,配备快检设备30套,着力健全农产品质量检测体系。全县认定“三品一标”农产品49个,全部使用质量安全追溯二维码标识,并纳入国家农产品追溯监管平台,着力健全农产品质量安全可追溯体系。荣获全省农产品质量安全示范县称号。

确保粮食安全 助力乡村振兴

本报讯(融媒体记者 岳荣) 凤台县是国家粮食生产主体功能区之一。近年来,凤台县始终坚持把粮食安全放在突出位置,守底线、强基础、推创新、铸品牌,毫不放松抓好粮食生产。去年,我县克服严重汛情影响,粮食生产实现“十七连丰”。先后获评全国粮食生产先进县、全国水利先进县等荣誉。
水利基础设施不断完善。境内“七河三湖”(淮河、茨淮新河、西淝河、港河、永幸河、架河、泥河,姬湖、凤凰湖、花家湖)纵横交错,大小排灌站1000多个,西淝河排灌站设计流量180m³/s,全省第二,城东湖排灌站设计流量100m³/s,永幸河排灌站设计流量80m³/s,均能排能灌,淝左堤加固工程顺利完成,彻底解决了“汛来关门淹,干旱无水灌”的问题。十三五期间,建成高标准农田42万亩,完善农田配套设施总面积11万亩,全县良田基本实现排灌自如、旱涝保收。
两区划定圆满完成。2021年,全县两区

划定总面积53.75万亩,其中,粮食生产功能区水稻50.25万亩、小麦52.28万亩,重要农产品生产保护区大豆3.50万亩、油菜1.47万亩,超额完成省、市下达任务,完成率102.96%。
机械化水平不断提高。全县农民专业合作社有1308家。粮食耕种收综合机械化水平达96%,是全国8个机插秧试点县之一,截至2020年底,全县农机总动力达到95.2万千瓦。统防统治智能化覆盖耕地90%以上。先后荣获全国平安农机示范县、全国主要农作物生产全程机械化示范县称号。
小麦赤霉病有效防治。2021年,累计投入防控资金1490万元,其中财政资金551万元,专业化统防统治率达85%以上,病穗率不到3%。2021年4月,乡村振兴中国行大型全媒体直播活动走进凤台县,典型宣传我县小麦赤霉病统防统治工作,近20家国家级媒体、网络全程直播,当日点击率超过500万人次。夏粮喜获丰收。通过严防严控,今年全县69万亩

小总产29.8万吨,较去年增产1.5万吨,增幅5%;平均亩产431.8公斤,较去年亩增产10公斤,增幅2.4%;栽植水稻69万亩。
质量兴农成效显著。组织制定《安徽省沿淮地区稻麦生产规程》《克氏原螯虾亲本选育技术规程》等省级技术规程7项,制定县级技术规程11项,着力健全农业标准化生产体系。投资300多万元建立了县级农产品质量检测中心,各乡镇均建立了农产品快检室,配备快检设备30套,着力健全农产品质量检测体系。全县认定“三品一标”农产品49个,全部使用质量安全追溯二维码标识,并纳入国家农产品追溯监管平台,着力健全农产品质量安全可追溯体系。荣获全省农产品质量安全示范县称号。

乡村振兴进行时

凤台县农业托管模式彰显成效



本报讯(融媒体记者 刘明勇) 近年来,我县在农业生产托管模式上积极创新,坚持党建引领,探索出“村集体经济组织+社会化服务组织+小农户+担

保+银行+保险”的服务模式,统一生产,一体推进耕、种、管、收、烘、储、加、销、贷全程服务,实现了村集体经济组织统的功能、市场经济规模效应、金融赋能三者有机结合。
创新提出“二次分红”。我县指导村集体经济牵头组织与农户签订农业生产托管合同,再与社会化服务组织签订服务合同。三方共同商定保底收益,除去各项生产费用和保底收益后的盈利部分,再由村集体经济组织、农户和社会化服务组织按照2:3:5的比例进行二次分红。农民把土地托管给村里,农民比较放心。社会化服务组织从村里托管土地,比较省心。
提高综合效益。土地托管以后,生产成本每亩地降低20%。小麦亩均产量同比提高5%,总体效益提高

8%;水稻亩均产量同比提高7%,总体效益提高10%。实现多方共赢。农民由于二次分红,在保底的基础上增加了收入,尤其是村集体,以1000亩为例进行了测算,在保证农民和社会化服务组织利益的情况下,每年村集体至少增加11万的收入。组织银行对社会化服务组织进行信用评级,解决社会化服务组织流动资金问题,引入保险公司解决社会化服务组织不可见的风险问题。另外,通过推进村集体统一经营,村党组织的组织能力、统筹能力和为农服务能力也得到了增强。
目前,全县有农业生产托管服务合作社200多家,其中,全国百强农民专业合作社1家,国家示范合作社7家,省级示范合作社、示范家庭农场32家,拥有各类大型农机具5000多台套、植保无人机500余台。农旺植保专业合作社荣获“全国统防统治星级服务组织”称号。2020年,农业生产托管服务面积达395万亩次,服务带动小农户近6万户。2020年10月,我县作为唯一县级代表,在农业农村部举办的全国农业生产托管工作推进会上作典型发言。2020年11月,中国农业生产托管万里行走进安徽启动仪式在凤台县举行。杨村镇店集村成为国务院参事室、北京大学社会学调研基地。今年,我县出台实施了《凤台县开展农业生产托管服务试点方案(试行)》,在全县范围推广农业生产托管服务模式,有力促进了粮食增产、农业增效、农民增收、集体增益。

我县4人获 淮南市 优秀政法干警 称号

本报讯(融媒体记者 朱红颖) 为弘扬劳模精神,激励队伍、弘扬正气,近日,经淮南市政法队伍教育整顿领导小组研究决定,授予31名同志“淮南市优秀政法干警”荣誉称号。其中,凤台县法院立案庭庭长王玉芹,凤台县检察院党组成员、副检察长四级高级检察官王克国,凤台县检察院第一检察部主任、一级检察官贾侠,凤台县公安局张集派出所副教导员明金丹获此殊荣。

我县两少年获市级荣誉

本报讯(融媒体记者 耿文娟) 为认真贯彻落实党的十九大提出的“培养担当民族复兴大任的时代新人”要求,积极培育践行社会主义核心价值观,帮助未成年人“扣好人生第一粒扣子”,淮南市文明办、市教体局、团市委、市妇联、市关工委联合组织开展了2021年度淮南市新时代好少年评选和学习宣传活动。经各县区、市教育系统逐级推荐,主办单位联合评审和社会公示,决定授予20名同学2021年度淮南市新时代好少年荣誉称号,授予10名同学2021年度淮南市新时代好少年提名奖。其中,凤台县实验小学四年级学生毛隆豫被授予2021年度淮南市新时代好少年荣誉称号,凤台十中七年级学生彭子骞被授予2021年度淮南市新时代好少年提名奖。

凤台县在中华经典诵写大赛 淮南市总决赛中获13个一等奖

本报讯(特约记者 孟凡静) 近日,第三届中华经典诵写大赛淮南市总决赛落下帷幕。由凤台县教育局报送的经典诵写节目《大写的中国》、《漫步在家乡日新月异的变迁里》,以及由杨村镇中心学校教师马勇和凤台县第五中学教师朱亚男报送的硬笔书法等13个参赛作品,在全市近百个作品中脱颖而出,分别荣获小学组、中学组、教师组一等奖,这是凤台县连续多年在此类比赛中以绝对性优势斩获殊荣。凤台县教育局也先后被大赛组委会授予“特殊贡献奖”和“优秀组织奖”。
同时,获奖的节目还获邀参加由中共淮南市委宣传部、淮南市教育局、淮南市广播电视台联合举办的“唱支赞歌给党听 庆祝中国共产党成立100周年淮南市少儿合唱展演”活动。其中,凤台县实验小学的少儿大合唱《祖国》荣获一等奖,丁集镇中心学校《红领巾心向党》荣获二等奖。